

第五届亲子风筝节斗艳香炉湾 秋高气爽 纸鸢飞舞

本报讯(记者郭秀玉)2日的香炉湾沙滩,欢声笑语,热闹非凡,各种五彩斑斓的大型风筝在空中迎风飞舞,奔跑着的市民尽情享受阳光、海风。2019年珠海市民健身运动会“施巴杯”第五届亲子风筝节在这里举行。

风筝作为传统运动项目,深受广大市民喜爱。风筝依靠眼、手、脑三者的配合,双手操控,可以在空中做出左旋、右旋、升降等特技动作,起到更好的健身效果,值得推广。据市风筝学会会长陈翔介绍,借助丰富多彩、贴近百姓、参与性强的风筝放飞活动,对于落实全民健身国家战略,丰富群众体育运动项目,具有重要意义。此次风筝节除了免费向市民儿童派送2000个风筝外,还聚集了来自省内及澳门地区的8支风筝表演队伍,他们和2017年世界风筝锦标赛、2019年广东省风筝锦标赛运动风筝冠军——珠海市风筝学会、珠海骑士风筝队一起,为现场观众献上一场精彩的空中特技芭蕾表演。



大型风筝在空中迎风飞舞。 本报记者 郭秀玉 摄

据介绍,本次活动亮点较多。其一,携手共建绿色无毒珠海,禁毒标语高高飘扬在美丽的天空。现场,珠海拱北禁毒大队民警细心讲解,让更多家庭认识毒品的危害性,真正做到拒绝毒品,从娃娃抓起,从家庭抓起;其二,大型软体风筝嘉年华,10多串海中生物、卡通动漫风筝争奇斗艳;其三,空中芭蕾——粤港澳特

技风筝大汇演,犹如战斗机在空中编队竞技;其四,群众体育项目表演节目丰富,本次活动邀请了全省传统手师傅制作风筝,并组织儿童绘画风筝放飞活动。

通过连续5年的举办,珠海亲子风筝节规模和影响力逐年增加,进一步推动了我市风筝文化的开展和广泛普及,成为珠海一张亮丽的名片。

翠前社区“友邻帮帮乐”社区营造项目启动 搭建邻里互助平台 帮扶大病困难群体

本报讯(记者宋爱华)“未来,社区的大病困难群体将获得更多的关注和服务。”近日,梅华街道翠前社区启动“友邻帮帮乐”社区营造项目,该项目将为居民搭建社区关爱、邻里互助的交流平台,增强社区融合及公共参与的广度和深度,全面营造社区互助的公益氛围。据悉,该项目也是梅华街道第三届“美好社区营造计划”服务项目之一。

当天的启动仪式暨公益便民服务活动在杏花苑广场举行,来自社区的文艺团队、义工志愿者、爱心商家和居民100多人参与。活动由文艺表演和义诊义剪等便民服务两部分组成。主持人首先向居民介绍了梅华街道2019“美好社区营造计划”“友邻帮帮乐”社区营造项目的具体内容,随后进行的文艺表演全部由社区文艺团队自编自演,独唱、舞蹈、太极拳表演等12个节目让现场气氛热烈。演出期间,还穿插了有关社区营造项目内容的有奖竞答环节。公益便民服务活动由珠海城市物业管理有限公司、发道社美发、市福利中心志愿服务

队等爱心团队、商家,为居民提供义诊、义剪、按摩等便民服务。王大妈高兴地说:“今天不仅在家门口享受了便民服务,还了解到有公益项目要在社区开展,真是太好了。”

据“友邻帮帮乐”社区营造项目承办方——五洲公益社会服务中心有关负责人介绍,目前翠前社区有大病特困家庭23户,也有社区大病困难群体,这些家庭每天都在承受着超负荷的心理和精神压力。五洲公益曾经在2016年通过“拥抱生命”关爱大病特困群体服务项目为这些群体提供了一年的服务,建立了深厚的感情。2017年还发起了针对这些大病困难群体的筹款。

“今年,我们承接‘友邻帮帮乐’社区营造项目,将延续之前的服务,继续为这些家庭提供服务,我们感到十分高兴和欣慰。未来,我们将搭建党群共建服务平台,培育志愿服务队伍,发动社区有生力量开展各种公益活动,为社区大病困难群体提供多元化的社区关爱服务,实现美好社区‘友邻互助、邻里和谐’的愿景。”该负责人说。



和谐·共生